22
3

3
=
o .
S0
Nz
29
E 5
o N
oD ©
~N <=1
. Ie
0 =
0 5>
3 58
< . (@A) g8
e 52
Z g
=
23
. © = 2
T - o e TS5
) 3 L] Ne /1o ™ o e
wmnw.m 2. 0 =
2 P
.mmm.m Ne ONE *© NG
T o N L] Qo
288 - o4 ) =2
©
— & — B
= © oswu o =] ® 38
= Nooo® N . 2d
— 0 00~ ° %a
“\7 < ° Q 0l
° ~ o I QL5
< 12) = &<
< hel
©
N

1
*49
42
L]
-

NARODOWY
INSTYTUT
ZDROWIA
PUBLICZNEGO
PARSTWOWY INSTYTUT
BADAWCZY

1
50

Z
ZDROWE £AMIGEOWKI

& NPZ

52/
o —
POtACZ CYFERKI | POKOLORUL.

Ministerstwo
Zdrowia

’,
ZGADNIJ, CO PRZEDSTAWIA OBRAZEK.

aunuo famoluaimAz

"BIMOIPZ BASIUIA Z9Z1d SUBMOSUBUL '§Z0Z-1Z0T el BU suzkizia1q % 1Pl

BIMOIPZ NWIRIBOI4 0B3MOPOIEN MOXPOIS 8Z BUBMOZI|BSI BlUBPEZ N anopoen |1

ZdN®) ..o

OW @. W\«N 3ILUIOU M ejerd dsew (NWAznN B1uzdAzy AumAiye zpeg &7 b/om @%@
‘aluazoald qn) aluazsnp ‘9zed eu WAL M 81UBMOIOS BU BIUBMO||LS ‘BlusZEWS  ®
{(43s Ajeiq ‘exueisew Yysy N30l ‘0xs)w) amozozsNoNsIU eu s1snpouad auzos|w Ajnpold @
‘({amijo z emijo Amosiedaz. ‘du afe)0) sUUISOI 820ZSNY) BU BIDZIBIMZ 92ZSN} | ®
‘dpom eu slodeu ajpols @
‘Ay2az.0 | yoAmoxzakals uljsou euoiseu ‘elef ‘qoup 4qAJ eu ausdiu Aiomiazid | sUOMIBZ OSBIN @
‘@1siuleizoujad eu (amoluepelus 1xiexd a1xpojs ‘'omAzaald susel du) amozoqz Apjnpoid suoziomiazld  ©
‘(exluzoauoys uoiseu ‘WUAp
“.ﬂm_Cm_ W mN m ye158d ‘YaiSomM MOYDIazI0 ‘du) UOISBU | MOYISZI) e
'MOZOZSNY | YoAuemoyusulia)
MOIXND ‘|0S BIoSOLIEMEZ BZND Z (1]9)EM BZ0ZSEIMZ ‘YIAMOZIZSNHOYSIU YoAUZIB)W MOINNPOId @

‘Auoleq ‘Miuyequay ‘Msexazid suoss pooy (Yonisiow yoAisny ezozSeMZ) Ay @

158} el yoney) yoAuoziomiazid mopnpold {(90q ‘@21Maz20s ‘©AZ1919319
‘molodeu yaAuozpoys | NN ‘42043 ‘ejosey ‘du) yoAmoxzokas uljsol uoiseN @
{(N4z20Q ‘unpam ‘seqialy “uru) {MOIOMO ZIU MAZIem [823IMm -

UoAusaiw molomazid | 088UOMISZD BSBIN

f0s

MOI0MO | MAZIem yokmolojoxouzoy ()
‘(9zsex Amozes uolexew ‘emozes omAzosid ‘Sueismo
1¥1eyd -du) eu.eiz o8sujad z yoAmozoqz Mo NPOId .

[2231M Zpar "

INVISMO
DiLVd

VING O93dZVX ALXNAOdd INDOIONZOd Za3ar
elusIMAZ 08amoJpz eluada|e7Z



ZNAJDZ 10 NAZW WARZYW | OWOCOW WPISZ DO KRZYZOWKI ROZWIAZANIA PONIZSZYCH HASEE.

LITERY Z KOLOROWYCH POL UTWORZA ROZWIAZANIE.
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ROZWIAZ REBUS =
1. Produkt mleczny w 6. Smazone na gtebokim
kubeczku. ttuszczu.
2. Gdy jg obierali, tonad 7. Pomidory, ogérki,
niq ptakali. ziemniaki, buraki to...
3. Pomarafczowa 8. Najwazniejszy positek.
krewniaczka kabaczka. 9. Z6tty, biaty lub topiony. %
4. Pierwsze danie 10. Zielony ma garniturek.
obiadowe. 11. Jabtka, gruszki, liwki to... /

5.Warzywo na keczup. 12. Wieczorny positek.




